
AvMÖvev` evwjKv we`¨vjq 

8g †kÖwY 

evwl©K cixÿvi cybwe©b¨vmK…Z cvV¨m~wP 

 

welq: evsjv 

(c~Y©gvb: 50) 

K) m„Rbkxj cÖkœ: 4wU cÖkœ _vK‡e| M`¨ Ask †_‡K 2wU Ges c`¨ †_‡K 2wU| M`¨ I c`¨ 

†_‡K 1wU K‡i †gvU 2wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|           210=20 

L) eûwbe©vPwb cÖkœ (M`¨ I c`¨)t 10wU eûwbe©vPwb cÖkœ _vK‡e Ges me KqwUi DËi 

Ki‡Z n‡e|               110=10 

M) wbwg©wZ Ask 

1) fvem¤úªmviY 2wUi g‡a¨ 1wU      15=5 

2) mvivsk / mvigg© 2wUi g‡a¨ 1wU     15=5 

3) wPwV / `iLv¯Í       15=5 

N) e¨vKiY Ask: eûwbe©vPwb  cÖkœ (5wU)                15=5 

 

M`¨ t K) Avgv‡`i †jvKwkí  L) myLx gvbyl      M) evsjv beel© 

c`¨ t K) Avevi Avwme wd‡i  L) bvix       M) GKz‡ki Mvb 

e¨vKiY  t 5, 5.1, 6, 6.1, 6.2, 6.3, 10.4  

mvivsk  t 2.2, 2.5 

mvigg©   t 2.7, 2.8 

fvem¤úªmviY t 3.7, 3.8, 3.9 

cÎ/`iLv Í̄ t 4.1 Gi M, N 

  4.2 Gi M, N  

 

Subject: English 
(Full Marks – 50) 

Part A (Seen Part 20) 

Seen passage 

1. MCQ        17 = 7 

2. Gap filling       15 = 5 

3. Short question       24 = 8 

Part B  

Grammar                 10 

Part C Writing Test (Marks 20) 
i) Dialogue                10 

ii) Paragraph               10 

 

Text Book: Unit – 5, 6, 7 

Grammar : Use of Articles, Voice, Changing Sentences (Assertive to 

Interrogative and Vice Versa). 

Paragraph: i) Tree Plantation ii) A winter Morning iii) A Farmer 

Dialogue:   

i) Write a dialogue between two friends about future plan. 

ii) Write a dialogue between two friends about a road accident. 

iii) Write a dialogue between two friends about the bad effects of 

smoking. 

 

welq: MwYZ 

(c~Y©gvb: 50) 

m„Rbkxj: 35 

K-wefvM (cvwUMwYZ) 

`ywU m„Rbkxj cÖkœ n‡Z GKwUi DËi w`‡Z n‡e|           101=10 

L-wefvM (exRMwYZ) 

`ywU m„Rbkxj cÖkœ n‡Z GKwUi DËi w`‡Z n‡e|           101=10 

M-wefvM (Z_¨ I DcvË) 

`ywU m„Rbkxj cÖkœ n‡Z GKwUi DËi w`‡Z n‡e|           101=10 

N-wefvM (R¨vwgwZ) 

1wU m¤úv`¨ I 1wU Dccv`¨ n‡Z †h †Kvb GKwUi DËi w`‡Z n‡e|             51=5 

eûwbe©vPwb: 15wU eûwbe©vPwb cÖkœ _vK‡e Ges me KqwUi DËi Ki‡Z n‡e|    115=15 

 

cvwUMwYZ t 2q Aa¨vq  

exRMwYZ t Abykxjbx - 4.1, 4.2 

R¨vwgwZ  t Dccv`¨ (10g Aa¨vq - 1, 2, 3) 

    m¤úv`¨ (5, 6, 7) 

Z_¨ I DcvË t 11k Aa¨vq 


